## 株式会社クボタ

## 第135回定時株主総会のカーボン・オフセットのご報告

株式会社クボタ(以下「当社」という)は、2025年3月21日(金)に開催した第135回定時株主総会で排出された温室効果ガス排出量を、下記のとおりカーボン・オフセットいたしました。

記

- 1. 温室効果ガス排出量の算定対象と算定結果 株主総会会場(当社本社ビル大ホール)における電力使用に伴う排出量 合計 約 54 kg-CO2
- 2. カーボン・オフセットに活用するカーボン・クレジット 当社が運営する J-クレジット制度におけるプログラム型プロジェクトによって、農業生産者より生み 出された J-クレジット

合計 1,000kg-CO2

3. 当社が運営する J-クレジット制度のプログラム型プロジェクト 当社では、食料・農業領域における温室効果ガス削減活動の促進・拡大を目的として、J-クレジット 制度を活用した団体「クボタ大地のいぶき」を運営しています。

運営するプログラム型プロジェクトは、以下の2つです。(2025年3月24日現在)

- (1) ハウス栽培などの施設園芸におけるヒートポンプ空調導入
- (2) 水稲栽培における中干し期間の延長

農業に関連する J-クレジット制度の活用に取り組みながら、地域のカーボンニュートラル実現や地方 創生を支援しています。詳細は以下 URL をご参考ください。

https://agriculture.kubota.co.jp/service/j-credit/

以上